
ФЁIЕрмьноЕ дl-Е|rгство по тl]tншчlrкому рЕг!rи юв,\ll ию и мЕтн)JlоlIи

ФЕДЕРДIЬНОЕ БЮДЖЕГНОЕ УЧРDlЦЕНИ Е

"юсудАрствЕнныЙ рЕгиоt!АпьныЙ цЕнтр стднддрти здtи и,
мЕtропогии и испытдниЙ в г. москвЕ,

(ФБУ сРОСТЕСТ - М(rcК&{'

ЕрждАю

ГОСУМРСТВЕННАЯ СИСТЕМЛ ОБВСIIЕЧЕНИЯ ЕДИНСТВА ИЗМЕРЕНИЙ

Система автоматпзпрованная информацпонно-измеритепьная
коммерческого учетд электроэнергии ЛИИС КУЭ ЕНЭС

пс 220 кВ (головндя>

Методика поверки
мп 2t39lý00_20t5

{'p.6Db29-\5
t

Москва
20l5



лист J\! 2
всего листов 8

Настоящая методика поверки распространяется на систему автоматизированную
информационно-измерительную коммерческого }пrета электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС
ПС 220 кВ кГоловнiш)) и устанавливает порядок проведения первичной и периодической
поверок ее измерительных каналов (далее по тексту - ИК).

Интерва-гl между поверкtlми четыре года.
Система автоматизированнЕuI информачионно-измерительнЕuI коммерческого учета

электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 220 кВ <Головная> (лалее по тексту - АИИС КУЭ)
АИИС КУЭ предназначена для измерения активной и реактивной электроэнергии, сбора,
обработки, хранения и передачи полученной информации. Полуrенные данные и результаты
измерений могуг использоваться дJuI коммерческих расчетов и оперативного управления
энергопотреблением на ПС 220 кВ <Головная)) ОАО (ФСК ЕЭС).

Замену отдельных технических компонентов допускается проводить без

дополнительной поверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологические характеристики (дшее - МХ) совпадают с заменяемыми,

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
типа АИИС кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, указанные в таблице 1.

Таблица l - Операции поверки

Наименование операции
Номер

пункrа Нfl
по поверке

Обязательность проведения
операции при

первичнои
поверке

периодической
поверке

1, Подготовка к поверке 6 Да .Ща

2. Внешний осмотр 7.| .Ща Да

3. Поверка измерительных компонентов
Аиис куэ 7.2 Ща Ща

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

7,з Ща ffa

5. Проверка УСПЩ
,7.4

Да Да

6. Проверка функционирования сервера
Аиис куэ

,7.5
Ща .Ща

7. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительных трансформаторов
напряжения

7.6 Да Ща

8. Проверка нагрузки вторичньж цепей
измерительных трансформаторов тока

7,7 Да .Ща

9. Проверка падения напряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7.8 Да Да

l0. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ 7.9 Ща Да

l l. Проверка отсутствия ошибок
информачионного обмена

7.10 .Ща Ща

1 2. Оформление результатов поверки 8 Да Ща
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методиками поверки, укчванными в описаниях типа на
измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕЙ

3.1 К проведению поверки АИИС КУЭ доtryскают поверителей, aTTecToBaHHbIx В

соответствии с ПР 50.2.0|2, изr{ивших настоящую методику поверки и руководство по

эксплуатации на АИИС КУЭ, имеющих стаж работы по данному виду измерениЙ не Менее

l года.
3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительньtх трансформаторов тока, входящих

в состав АИИС КУЭ, осуществляется персонi}лом, имеющим стаж работы по данноМУ ВиДУ

измерений не менее 1 года, изучившим документ "Методика выполнения измерениЙ

мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации" и прошеДшиМ
обучение по проведению измерений в соответствии с указанным документом. Измерение
проводят не менее двух специшIистов, один из KoTopblx должен иметь удостоверение,
подтверждaющее право работы на установках свыше 1000 В с группой пО

электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительных трансформаторов напряжения,
входящих в состав АИИСКУЭ, осуществляется персончrлом, имеющим стаж работы по

данному виду измерений не менее 1 года, изучившим документ "Методика выполнения
измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатации" и
прошедшим обучение по проведению измерений в соответствии с укЕц}анным документом.
Измерение проводят не менее двух специалистов, один из которых должен иметЬ

удостоверение, подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с грУппОй По

М п/п наименование
Номер пункта
Н,Щ по поверке

l Термометр, диапазон измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности tl ОС 6

2
Вольтамперфазометр, диапазон измерений от 0 до 10 А, предел
допускаемой относительной погрешности t1,5 Yо

6

J

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденным документом "Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатации"

7;|

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденным документом "Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации"

7.6

5

Средства измерений падения напряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с утвержденным документом
"Методика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях
эксплуатации"

7,8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь для

работы со счетчиками системы
7.з

7 Радиочасы "МИР РЧ-0l" (Госреестр Nч 27008-04) 7.10

П р uM е ч анu е - rЩопускаеmсяпрu]иененuе dpyztlx ocHoBHblx uвспомоzаmельных среdсmв поВеРкu

с Jчrеmролоеuческtlмu харакmерuсmuксt]уlu, обеспечuваюлцuл|u mребуемые mочносmu uзмеренuй.
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электробезопасности не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжения, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществляется
персонЕrлом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее l года, изучившим
доку!rент "Методика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединениrI
счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации" и прошедшим обучение
по проведению измерений в соответствии с укaванным докр{ентом. Измерение проводят не
менее двух специЕlлистов, один из KoTopbD( должен иметь удостоверение, подтверждающее
право работы на установках свыше 1000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны бьrгь соблюдены требования безопасности,

установленные ГОСТ |2.2.007.0, ГОСТ |2.2.007.З, "Правилаtrли техники безопасности при
эксплуатации электроустановок потребителей", "Правилами технической эксплуатации
электроустановок потребителей", "Межотраслевых правил по охране труда (правил
безопасности) при эксплуатации электроустановок" ПОТРМ-Olб (РД 153-34.0-03.150), а

также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и
счетчики, изложенные в их руководствах по эксплуатации.

4.2 Эталонные средства измерений, вспомогательные средства поверки и
оборудование должны соответствовать требованиям ГОСТ |2.2.00З, ГОСТ |2.2.007.З,
гост |2.2.007;7.

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки АИИС КУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,
нормированным в технической документации, но не вьIходить за нормированные условия
применения средств поверки.

6 ПОДГОТОВКА К ПОВЕРКЕ

6.1 .Щля проведения поверки представляют следующую документацию:
- руководство по эксплуатации АИИС КУЭ;
- описание типа АИИС КУЭ;
- свидетельства о поверке измерительньtх компонентов, входящих в ИК, и

свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);
- паспорта-протоколы на ИК;
- рабочие журнЕrлы АИИС КУЭ с данными по климатическим и иным условиям

эксплуатации заинтервал между поверками (только при периодической поверке).

6.2 Перед проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:
_проводят организационно-технические мероприятия по доступу поверителеЙ И

персончrла энергообъектов к местам установки измерительньD( трансформаторов, счетчикоВ

электроэнергии, УСПД; по р.вмеЩениЮ эталонов, отключению в необходимьD( случаJIх

поверяемьж средств измерений от штатной схемы;
_проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению беЗОпасностИ

поверочных работ в соответствии с действующими правилами и руководстВаМи По

эксплуатации применяемого оборудования ;

_средства поверки выдерживают в условиях и в течение времени, установленньtх в

нормативньIх докр{ентах на средства поверки;
_ все средства измерений, которые подлежат заземлению, должны быть надежно

заземлены, подсоединение зажимов защитного заземления к контуру зiвемления должно
производиться ранее других соединений, а отсоединение - после всех отсоединений.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимых повреждений

измерительных компонентов, нtlличие поверительных пломб и клейм.
7.1.2Проверяют рiвмещение измерительньtх компонентов, правильность схем

подключения трансформаторов тока и напряжения к счетчикам электрической энергии;
правильность прокJIадки проводньrх линий по проектной документации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически
использованньD( измерительньD( компонентов типам и заводским номерам, укч}занным в

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подключения

проводньD( линиil.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют наличие свидетельств о поверке и срок их действия для всех

измерительньIх компонентов: измерительных трансформаторов тока и напряжения,
счетчиков электрической энергии, УСП,Щ.При обнаружении rrросроченных свидетельств о
поверке измерительньIх компонентов или свидетельств, срок действия которьж близок к
окончанию, дальнейшие операции по поверке ИК, в который они входят, выполняют после
поверки этих измерительньD( компонентов,

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.3.1 Проверяют нz}личие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовых

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют нttличие документов
энергосбытовых организаций, подтверждilющих правильность подключения счетчика к
цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии таких
документов или нарушении (отсутствии) пломб проверяют правильность подключения
счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подключения - схемам,
приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередования фаз с
помощью вольтzlмперфазометра. При проверке последовательности чередования фаз
действуют в соответствии с укЕваниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации.

7.3.2 Проверяют рабоry всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или
предупреждений, прокрутку параметров в заданной последовательности.

7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с помощью
переносного компьютера. Оптический преобразователь подключчlют к любому
последовательному порту переносного компьютера. Опрашивают счетчик по

установленному соединению. Опрос счетчика считаgтся успешным, если получен отчет,
содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.

7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике кzrлендарной дате (число,

месяц, год). Проверку осуществJuIют визуально или с помощью переносного компьютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСПfl
7.4.1 Проверяют нмичие и сохранность пломб поверительньгх и энергосбытовых

организаций на УСПД. При отсутствии или нарушении пломб проверяют правильность
подсоединения УСП,,Щ.

7.4.2Проверяют правильность функционирования УСПД в соответствии с его
эксплуатационной докрлентацией с помощью тестового программного обеспечения.
Проверка считается успешной, если все счетчики опрошены УСП.Щ и нет сообщений об
ошибках.

7.4.3 Проверяют программную защиту УСПД от несанкционированного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффициентов трансформации

измерительных трансформаторов, хранящихся в памяти УСПД.
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7.5 Проверка функционирования сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)
7.5. 1 Проверка программного обеспечения.
Проверка Щифрового идентификатора программного обеспечения происходит на

сервере, где установлено СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

Для проверки нужно запустить менеджер файлов, позвоJu{ющих производить
хэширование файлов (например, Unreal Соmmапdеr v0.96). В менеджере файлов,
необходимо открьшь каталог и вьцелить файлы, содержащиеся в таблице 3. ,Ща_lrее в закладке
Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате получим
соответствующий выделенному файлу - файл, содержащий код MD5 в текстовом формате.
При этом наименование файла MD5 строго соответствует наименованию файла, для
которого проводилось хэширование.

7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.
7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информации в сервере

лиис куэ.
7.5.4 Проверяют защиту программного обеспечения на сервере АИИС КУЭ от

несанкционированного доступа. .Щля этого запускают на выполнение прогрilNlму сбора

данньIх и в поле "пароль" вводят неправильный код. Проверку считitют успешной, если при
вводе неправильного пароJuI программа не рzврешает продолжать работу.

7.5.5 Проверяют работу аппаратных ключей. Выключают сервер и снимают
аппаратную защиту (отсоединяют кJIюч от порта сервера). Включают сервер, загружtlют
операционную систему и запускают программу. Проверку считают успешной, если полr{ено
сообщение об отсутствии "ключа защиты".

7.бПроверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов
напряжения

7.6.1 Проверяют н.tличие и сохранность пломб поверительньD( и энергоснабжающих
организаций на клеммных соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.
Проверяют наJIичие документов энергосбытовых организаций, подтверждающих
правильность подключения первичньrх и вторичных обмоток ТН. При отсугствии таких

документов или нарушении (отсутствии) пломб проверяют правильность подключения
первичных и вторичных обмоток ТН.

7,6.2При проверке мощности нагрузки вторичных цепей ТН необходимо убедиться,
что откJIонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке составляет не
более *|0 Уо ОТ Uцglи.

Измеряют мощность нагрузки ТН, KoTopEuI должна находиться в диапазоне
(0,25- 1,0)'SHoM.

Измерение мощности нагрузки вторичньж цепей ТН проводят в соответствии с
аттестованной в установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
l fiопускаеmся uзh|еренuе моlцносmu наzрузкu вmорuчньtх цепей ТН не провоdumь,

еслu mакuе uзмеренuя провоduлlлсь прu сосmавленutl паспорmов-проmоколов на dанньtй
uзмерumельньtй канал в mеченuе uсmекаюIцеZо uнmервала ллеэюdу поверкаJйu сuсmеJйьl,

Резульmаmьl проверкu счumаюm полоэюumельнымlt, еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm
вьtполненuе указанноzо вьlulе условuя dля ТН.

аблица 3 - Идентификационные данные модулей программного обеспечения
Идентификационные данные (признаки) Значение

2
идентификационное наименование По СПо ИВк АИИС кУЭ ЕнЭС кМетпоскоп>
Номер версии
(идентификационный номер) ПО

1.00

Цифровой идентификатор ПО D23 з ED63 9з7 027 47 769A45DE8E67B57E
,Щругие идентификационные данные, если
имеются



лист j\b 7
всего листов 8

2lопускаеmся моulносmь наzрузкu опреdеляmь расчеmньlл4 пуmем, еслlt uзвесmньt
BxodHbte (прохоdньле) uмпеdансьl всех усmройсmв, поdключенных ко вmорuчньtм обл,tоmкам
u зме рumельных mран с ф о рм аmо р ов.

7.7 Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов тока
7.7.1 Проверяют нtlличие докуIuентов энергосбытовых организаций, подтверждающих

правильность подключения вторичньгх обмоток ТТ. При отсутствии таких документов
проверяют правильность подкJIючения вторичных обмоток ТТ.

7.'7.2Измеряют мощность нагрузки вторичньш цепей ТТ, которая должна находиться
в диапазоне (0,25-1,0) SHoM. ,Щля трансформаторов с номинzlльными вторичными нагрузкtlми
l; 2; 2,5; 3; 5 и l0 В.А нижний предел вторичных нагрузок - 0,8; 1,25 1,5; 1,75; З,75 и
3,75 В.А соответственно.

Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проводят в соответствии с аттестованной в

установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанllя:
l ,Щопускаеmся uзJйеренuе моlцносmu наzрузкu вmорuчньlх цепей ТТ не провоdumь, еслlt

mакuе uзлlеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй ИК в
mеченuе uсmекаюulеaо uнmервола меэlсdу поверкамu сuсmемьl. Резульmаmьt проверкu
счumаюm поло)юumельнымtt, еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm вьaполненuе указанноzо
Bbtute условuя dля ТТ.

2 !опускаеmся л4оtцносmь наzрузкu опреdеляmь расчеmньlм пуmем, еслtl uзвесmньl
BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансы всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчным обмоmкалl
тт.

7.8 Проверка падения напряжения в линии связи между вторичной обмоткой ТН
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проволной линии связи для каждой фазы по
утвержденному документу "Методика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации". Падение
напряжения не должно превышать 0,25 О/о от номинального значения на вторичной обмотке
тн.

Прuмечанuя:
I !опускаеmся uзмеренuе паdенuя напряэtсенuя в лuнull соеduненuя счеmчuка с ТН не

провоdumь, еслu mакuе uзлперенuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на
dанньtй ИК в mеченuе uсmекаюIцеzо uнmервала лlе)tсdу поверкамu сuсmемы. Резульmаmы
проверкu счumаюm полоэюumельньlмtt, еслu паспорm-проmокол поdmвержdаеm вьlполненuе

указанно?о вьtutе mребованuя.
2 !опускаеmся паdенuе напря)lсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmньtм пуmем, еслu uзвесmны парал4еmры провоdной лuнuu связu u сuла элекmрuческоlо
mока, проmекаюlцеzо через лuнuю связu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
'1,9.1 Включить радиочасы "МИР РЧ-01", принимающие сигнЕtлы спутниковой

навигационной системы Global Positioning System (GPS). Сверить покЕвания радиочасов с
показаниями часов УСПД, счетчиков и ИВК, и определить поправки: Дttуспд, Atl.r1 (где i -
номер счетчика), Att ивк.

7,9.2 Слустя 24 ч распечатать журнал событий всех компонентов системы, имеющих
встроенные программные часы (УСПД, счетчиков и ИВК) вьцелив события,
соответствующие синхронизации часов УСП.Щ, счетчиков и ИВК. Определить поправки:
Аtzуспд At2.,,1 (где i - номер счетчика), Аtzивк. Рассчитать суточный ход часов УСПД,
счетчиков и ИВК как рiвность поправок: Ад1: At2 - At1

Считать, что проверка прошла успешно, если ход часов компонентов АИИС КУЭ не
превышает +5 с/сут .
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7.10 Прверкв отсl.гствпr ошпбок шrrфорilацяошного обмене
Операчия прверки отсуrcтвия ошибок информационвоrэ обмеtlа пре,дусI\aатрrваст

экспериментzlльЕое подrверждение ядевтrlчности числовой измерительпоf, ивформаrши в
счетчикIц электрцческой энергии (исходная ивформация), и па\tяти центаJrьяого серsера.

В момеЕг проверки все техвическхе средства, sходлIш€ в пров€рясмыf, ИК, должяц
бьпь вк.lшочевы.

7.10.1 На сервере системы рircпечатывают знаqеяия аr(Iивной и реакrЕsноfi
элекtрrrческой эц€рпrr, зар€шстрироваляыс с 30-ти минлным rЕгервалом з{l полные
предrцествующие дIю прв€рки суп<и по в€€м ИК. Пров€ряют нalJшчие дtlнllьD(,
соотssтствующях каltслому 30-ти минупlому ивтсрвалу врмени. Прпуск даянtд( не
допускается за искJIючевие!\i сJryчаев, когда этот пропуск был обусловле8 откJrrочевиеu ИК
или устрапеняым отказом какого-лиfu компонсЕтat сист€мы,

7.10.2 Распечатцsаt(/г жур8ал собыгrй счетtик& и УСПД и отмечают момеtlты
варушенЁя свrзи между измерштеJlьllьlми KoмпollelTтaмt системы. Проверяют сохранвостъ
измерrгrельной информsции в пsмгги УСПД и сервере системы trа т€х ftrTт€pвiuirr( времеви, в
течевие которm бьша варушена связь.

7.10.З Распечатывают Еа сервере прфпль вагруlки за полllые суп(tl,
предцеств),lощпе дпю поверки. Используя переносной компьlотер, считыв{цот через
оптопорг прфиль нагрузки за те же суп(и, хранящийся Е пalмяти счетчttка. Различис
зиачепl{й акгивной (реакгивноf,) мощцости, храrящеfiся в памяти счетчика (с rlетом
коэффlrциешов цапсформачии измерительllьц трансформаторв) и базе давньв
цевтрального сервера flе доJDкно превышать дв)т едхвиц мла,дшсю разр,rда упенного
зtlачсняя.

7.10.4 Рекомевдtется вместе с прв€ркой по п. 7.10.3 сличать покlrзаяпя счетчиt<а по
актиsной и р€акгивной элеrФической энертltи стрго в коrrце поJryчаса (часа) и cРalEll!{Baтb с
дапrrыми, зарепlстрllрваlвыми в серв€ре системы дul топо же момента врсмеви. Дц этого
авуаrъЕо l1пи с помопью переrtосвого компыqтера через оrпопорг сttитываlот пока]аllиJI
счfiчика по акгивrrой я реаrгхвноf, элекIрической энергии и ср8sниsают уги ддrпые (с
yteToM коффишиеrгов траясфрмащrr измеритсльных трашсформаторов), с покllзalнЕями
зарегистрирв.urнымх в серверс системы. Расхо)t(дение не долrкно превышать двс единицы
младшего разряда.

8 ОФОРМЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ ПОВЕРКИ

8.1 На освовации положЕтельцых результатов по пувкгам разлела 7 выписывают
свидетельство о пов€рке АИИС КУЭ а соответствии с ПР 50.2.006. В прилоrкевиrr к
свядет€льстау указываrот перчень ИК.

8.2 Пря отрицательвъц рсзультатах поверки, АИИС КУЭ признастся нсгодвой к
дальнейшей эксплуатациll и на все вьцlltют извещение о непрl{годlости в соответствии с
ПР 50.2.006 с указавием причин.

ГЦИ СИ ФБУ 'Pocтecr-Mocква"
Начальник цсmра Jfg 500 Р. В. КороsкиtI


